

Politika ochrany životního prostředí skupiny Sev.en Energy

Tento dokument ustanovuje klíčové principy v oblasti ochrany životního prostředí, které vedení skupiny Sev.en Energy chápe jako závazné. Skupina Sev.en Energy si uvědomuje environmentální souvislosti svých aktivit a proto si klade za cíl neustále pracovat na omezování nepříznivých a zvyšování příznivých dopadů na životní prostředí. Vedení Skupiny proto přijímá odpovědnost za prosazování následujících principů.

Základní principy fungování skupiny Sev.en Energy v oblasti ochrany životního prostředí

Soulad s právem

Skupina Sev.en Energy se řídí platnými národními i mezinárodními právními předpisy pro oblast ochrany jednotlivých složek životního prostředí, hospodaření s energií, dodržování kvality poskytovaných služeb a oblast BOZP dle rozsahu a povahy výroby, činnosti a služeb a jejich environmentálního dopadu a bezpečnostních rizik.

Skupina Sev.en Energy vždy respektuje související právní předpisy a analyzuje možnosti dalšího zlepšování v oblasti ochrany životního prostředí i nad rámec zákonných požadavků.

Prevence znečišťování a snižování negativních dopadů na kvalitu ovzduší

Závazkem skupiny Sev.en Energy je optimalizovat provoz, efektivně udržovat a rozvíjet technická zařízení a přijímat organizační opatření pro snižování objemu znečišťujících látek, emisí, včetně kontinuálního zlepšování provozovaného monitorovacího systému.

Společnosti ve skupině Sev.en Energy si kladou interní závazné cíle v oblasti snižování negativních environmentálních dopadů v souladu s cíli a programy integrovaného systému řízení. Tyto cíle jsou děleny mezi zodpovědné manažery a jsou schváleny vedením společností.

Skupina Sev.en Energy se zavazuje pravidelně reportovat dopady svojí činnosti na životní prostředí a vést dialog na toto téma se zúčastněnými stranami.

Zodpovědný přístup ke klimatické změně a řízení rizik

Skupina Sev.en Energy sleduje a vnímá střednědobá i dlouhodobá rizika související s klimatickou změnou a vnímá snahu o omezení emisí CO₂ a emisí dalších škodlivých látek jako klíčový aspekt ve svém přístupu ke klimatické změně.

Skupina Sev.en Energy pravidelně aktualizuje krizové scénáře a monitoruje predikce související s vývojem a dopady klimatické změny.

Řešení krizových scénářů, rizik a možného vývoje probíhá v rámci formálního konzultačního procesu na úrovni vedení skupiny. Vedení skupiny Sev.en Energy tato doporučení respektuje a reflektuje je při rozhodování o budoucím směřování společnosti.

Zlepšování manažerských systémů společnosti

V rámci oblasti EMS, EnMS a QMS¹ je pro skupinu Sev.en Energy prioritou správná implementace, údržba, revize a neustálé zlepšování těchto systémů za účelem monitorování

¹ Systém environmentálního managementu (EMS), Systém managementu hospodaření s energií (EnMS) a Systém řízení kvality (QMS).

a snižování negativního vlivu na životní prostředí a plnění potřeb a požadavků ze strany legislativy, zúčastněných stran a certifikačních autorit.

Aktivita skupiny Sev.en Energy v oblasti EMS zahrnují také vzdělávání zaměstnanců v oblasti minimalizace environmentální zátěže, interní rozdělení zodpovědnosti za environmentální dopady, předvídání rizik a práci s krizovými scénáři.

Vedení skupiny Sev.en Energy vyvíjí veškeré možné úsilí k zajištění efektivního hospodaření s energií s cílem udržení nejvyšších standardů v oblasti energetického managementu, rozdělením zodpovědností za efektivní energetický management a energetickými audity.

Skupina Sev.en Energy neustále pracuje na zlepšování procesů, které umožňují udržení odpovídajících environmentálních standardů a certifikací v oblasti řízení kvality.

Efektivní využívání zdrojů a minimalizace produkce odpadu

Skupina Sev.en Energy usiluje o maximálně efektivní využití všech zdrojů (energie, surovin a materiálů) v průběhu těžby a při výrobě elektřiny a tepla.

Skupina Sev.en Energy rovněž rozvíjí koncepci nabídky vedlejších energetických produktů jako substitutů za primární zdroje.

Skupina Sev.en Energy monitoruje spotřebu vody a implementuje opatření k jejímu efektivnějšímu využívání a snižování odběru vod.

Úsilí ve skupině Sev.en Energy je směřováno na minimalizaci vzniku odpadu. Vzniklý odpad je přednostně předáván k opětovnému využití, recyklaci nebo k energetickému využití.

Zachování biodiverzity, účinná rekultivace a snižování dopadů na místní komunity

Skupina Sev.en Energy usiluje o to být nejen dobrým hospodářem, ale i dobrým sousedem.

Obnovení biodiverzity a rekultivace těžebních ploch je pro skupinu Sev.en Energy součástí její dlouhodobé strategie a integrálního přístupu k ochraně životního prostředí, na které spolupracuje s místními komunitami a odborníky, jejichž obavám a očekáváním naslouchá.

Skupina Sev.en Energy při rekultivaci prosazuje a zavádí adaptační opatření vůči dopadům klimatické změny, například v podobě investic do retence vody v krajině či formou výsadby dřevin.

22.6.2020 

Datum a podpisy představenstva